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 معادلات الخط المستقيم: الثالث الفصل 
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 (1)مثال 
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.السينيويوازي المحور صفر وميله الأفقي المستقيم الخط معادلة   

(0,10)ويقطع المحور الصادي في نقطة هي      

.لصاديويوازي المحور ا غير معرفوميله  لرأسيالمستقيم االخط معادلة   

(4,0)ويقطع المحور السيني في نقطة هي    

10y 

0x   هي معادلة المحور الصادي وهو خط رأسي ميله غير معرف ويمر بنقطة الأصل  

0y  هي معادلة المحور السيني وهو خط أفقي ميله صفر ويمر بنقطة الأصل 

4x 

 (2)مثال 
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 (3)مثال 
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 إيجاد الميل بدلالة مستقيم معادلته هي  
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 الميل هو 

 الجزء المقطوع من محور الصادات هو 
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y إيجاد الميل بدلالة مستقيم معادلته هي mx c 

 الميل هو 

 الجزء المقطوع من محور الصادات هو 
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 (5)مثال 
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فإن ميل المستقيم الموازي له هو   إذا كان ميل المستقيم هو         

 
 وميل المستقيم العمودي له هو

 
ميل المستقيم الموازي له هو إذا كان ميل المستقيم هو      فإن   

 

    وميل المستقيم العمودي له  هو 
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أوجدي ميل الموازي والعمودي للمستقيم يمر بنقطتين     

 

 الميل هو 

 

 الميل الموازي هو 

 

   الميل العمودي هو
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x y2 3 7 0   (3,4)أوجد معادلة المستقيم الذي يوازي المستقيم                          ويمر بالنقطة 

x ميل  خط المستقيم                       هو       y2 3 7 0  m
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 :  إذاً معادلته تعطى من ( 3,4)بما أن هذا الخط يمر بالنقطة   
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 (9)مثال 
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x y3 4 9 0   (1,2)أوجد معادلة المستقيم العمودي على المستقيم                          ويمر بالنقطة 

x ميل  خط المستقيم                       هو       y3 4 9 0  m
1

3

4


m بما أن المستقيمان متعامدان فإن              إذاً 
m

2

1

1
m

2

4

3




 :  ومعادلة المستقيم العمودي هي  
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